CO MI VYPRÁVĚLA BABIČKA S DĚDOU

     Babička s dědečkem mi vyprávěli, že když byli ještě malí, často si spolu hrávali. Stali se z nich nejlepší kamarádi, měli se rádi pořád víc a víc a ve dvaceti letech se rozhodli, že se vezmou. A to také udělali.

     No a pak si začali zařizovat svůj první byt.. Nakupovali veškeré vybavení, tedy i všechny možné spotřebiče. A jedním z nich byla právě lednice.

     Na výběr měli hned z několika typů. Nakonec se rozhodli pro tu dražší, poněvadž si mysleli, že víc vydrží. Protože ale v té době neměli ještě auto, vezli ji domů tramvají. Měli ji pěkně zabalenou v krabici a manipulace s ní nebyla snadná. Po menších potížích ji ale dovezli až domů. A tam se to stalo. Když dědeček odemykal byt, špatně lednici podržel, ona spadla, a přestože byla pečlivě zabalená, rozbila se. Opravář jen kroutil hlavou a nakonec řekl, že je to velká smůla, ale že lednice je poškozená tak hodně, že nejde opravit.

     Babička s dědečkem byli moc smutní, protože peníze na novou samozřejmě neměli. Byla ale právě zima, a tak babičku napadlo, že by mohla potraviny dávat ven, za okno. Občas jí tam ale něco zmrzlo a babička si několikrát  povzdychla, že s lednicí by bylo všechno jednodušší.
     A pak přišly Vánoce. A na Štědrý den je pod stromečkem čekala lednice nová, ještě lepší – Calex R1. Dostali ji od rodičů mojí babičky. To bylo radosti!
     Dneska už jsou nové a mnohem lepší modely a stará „Calexka“ leží někde na skládce a vzpomíná na doby, kdy zářila novotou a všichni si ji předcházeli.

